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Szászvár képviseletében 2019. május 24. és május 26. között forrásavató ünnepségen vettünk részt 

testvértelepülésünkön Sankt Radegundban. Hannes Kogler Polgármester Úr 2018-ban, a szüreti 

rendezvényünkön hívta meg a Szászvár vezetőit, képviselőit, a Szőlő És Bortermelők Baráti Köre 

Egyesület borosgazdáit, a Szászvári Német Nemzetiségi Énekkart erre a programra. 

Május 25-én került sor a forrás ünnepélyes felavatására. Zenés programmal fellépett a helyi kórus, a 

népiskola diákjai és a szászvári énekkar.   

Bartók Béla gyermekkorától kötődött Radegundhoz, már 1887-ben elkísérte édesapját St. 

Radegundba fürdőkúrára. Az ott eltöltött időt a “Radegundi visszhang” című művében örökítette 

meg. Felnőttként népdalgyűjtőként is visszatért Stájerországba. 

Bartók iránti tiszteletből nevezte el Radegund az egyik forrást Bartók forrásnak, melynek gránit 

tábláját Szászvár ajándékozta. A táblát az ünnepség előtt két héttel juttattuk el a helyszínre, 

elkészítésének díját a pályázatból finanszíroztuk. A magyar nemzeti zászlóval letakart forrástáblát 

Hannes Kogler Polgármester Úrral közösen lepleztük le. 

Az énekkar közösen énekelt a radegundi Senioren Chor-ral.  A szászváriak a német énekek mellett 

magyarul is énekeltek Bartók népdalgyűjteményéből. Megható volt hallgatni az osztrák erdő mélyén 

magyarul felcsendülő dallamokat a Bartók Béláról elnevezett forrás mellett állva. 

Magyaros gasztronómiával is kedveskedtünk. Standunkon szászvári borosgazdák válogatott boraiból, 

Fluck Imre gulyásából, a szászvári gyümölcsökből főzött pálinkákból, házi szalámiból, szalonnából 

kóstolhattak az érdeklődők. 

A radegundiak hálásak voltak és köszönetüket fejezték ki a szép és megható műsorért, a 

vendéglátásért. Gratuláltunk a radegundi szervezőknek, hogy a forrás mellett az „erdő kellős 

közepén” színvonalas rendezvényt varázsoltak . 

Szlovákiai testvér-településünkről, Kajalról 8 fős küldöttség érkezett. Ők a 2019. 08. 10-én 

megrendezett Testvér-települési Találkozón vettek részt. A színes programokat felvonultató 

rendezvényen vendégeink helyi, hagyományőrző ételekkel és színpadi fellépőkkel kedveskedtek 

nekünk. 


